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白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第６回合同会議 会議録 

 

                     日時 令和５年３月３日（金） 

                        午後７時から午後７時３０分まで 

                     会場 千倉七浦体育館 

【当日関係者】 

 検 討 委 員（白浜地区）  １７人（２人欠席） 

 検 討 委 員（千倉地区）  １７人（２人欠席） 

 オブザーバー（白浜地区）   ４人（１人欠席） 

 オブザーバー（千倉地区）   ３人（１人欠席） 

 傍 聴 人         ０人 

 報   道         ０人 

 事 務 局        １４人 

 

１ 開会 

進行  皆様こんばんは。本日は大変お忙しい中、御出席をいただきまして、誠にありがと

うございます。 

    定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

    本日の会議の進行を務めさせていただきます、教育委員会事務局学校再編整備課、

課長の黒川です。よろしくお願いいたします。 

    また、本日も発言の際にマスクを外すことを御了承ください。 

    それでは、会議に入る前に、お手元に配布してございます、資料の確認をお願いい

たします。 

    始めに、表題が「白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第５回合同会議 会議録」

で、両面印刷で下部中央のページ番号が、１／１６から１６／１６まであり、Ａ４両

面印刷でホチキス留めとなっているもの。 

    続きまして、本日の会議次第。 

    続きまして、資料１として、「地区報告の意見等について」で、Ａ４両面印刷で１

枚のものとなります。 

    次に、資料２として、「専門部会状況報告」で、Ａ４両面印刷でホチキス留めとな

っているもの。 

    次に、資料３として、「意見具申（案）について」で、Ａ４片面印刷でホチキス留

めとなっているもの。 

    配布物は、以上となりますので御確認ください。不足等がございましたら、手を挙

げていただけますでしょうか。 

    よろしいでしょうか。 
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    それでは御報告いたします。本日、何人かの委員から所用により欠席するとの御連

絡をいただいておりますので、御報告をいたします。 

    それでは、ただいまから、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第６回合同会議

を開会いたします。 

    次第に沿って進めさせていただきます。 

 

２ 委員長（議長）挨拶 

進行  それでは、次第の２、委員長挨拶。 

    本日の会議の議長を務められます、白浜地区の栗原委員長に御挨拶をお願いいた

します。 

委員長  皆様、改めましてこんばんは。満開になった河津桜も散りはじめ、なんとなく春

めいて参りました。第６回合同会議に御参集いただきまして、ありがとうございます。 

    また、議員の皆様方には、公務多忙の折、御臨席いただきまして、ありがとうござ

います。 

    本日の会議は、御案内のとおり、専門部会検討状況報告、学校再編基本３事項の教

育長への意見具申（案）などの案件であります。 

    様々な意見や、制約のある中で、それぞれの立場を越えて、大きな視点に立ち、皆

様の活発な、忌憚のない、前向きな意見を出していただき、子どもたちに最善な教育

を与えるために、委員の皆様のお知恵を拝借し、実りある御審議の程をお願いいたし

ます。 

    簡単ではございますが、挨拶に代えさせていただきます。本日はよろしくお願いい

たします。 

進行  ありがとうございました。 

 

３ 教育長挨拶 

進行  次に、次第の３、教育長挨拶。 

    三幣教育長から御挨拶申し上げます。 

教育長 こんばんは。お集まりいただき、ありがとうございます。 

    委員長の方から、春めいて参りましたということがあった訳ですけど、まだ、ちょ

っと冷えている中で私ども今日はストーブを用意してありません。手を抜いた訳で

はありませんけど、ちょっと我慢していただきたいと思います。御容赦いただきたい

と思います。 

    本日は、委員長の方からもお話ありましたけど、意見具申（案）について御協議い

ただきます。ここまで、第６回ということで、５回の合同会議を開いて、協議を重ね

て、ここまで辿り着いたといいますか、ここまで至ったということについて、まず御

礼申し上げたいと思います。 



 3 / 10 

 

    このあと協議していただいて、意見具申をいただくわけですけど、この内容につい

ては、私ども教育委員会で皆様の御意見については、精一杯、実現する方向でやって

いきたいと思っております。 

    今日の会議がまだ終わっていない段階でこういうことを申し上げるのは、大変恐

縮ですけど、子どもたちが新しい学校で、新しい環境で、元気に或いはなんの心配も

なく、過ごせるようにというような内容になってくると思いますので、私も精一杯、

言葉重なりますけど、努めていきたいと思っております。 

    また、この合同会議にかかわらず、これまで或いはこれから後も、それぞれ専門部

会で御協議いただいて行くことになって行くと思いますので、これについてはまた、

年度をまたがって、継続的に取り組んでいただく内容があると思いますので、よろし

くお願いしたいと思います。 

    それでは、本日の会議、よろしくお願いいたします。 

 

４ 報告等 

進行  続きまして、次第の４、報告等に移ります。 

    資料１を御用意ください。「（１）地区報告の意見等について」となります。事務局

から説明をいたします。 

事務局 それでは、報告等の「（１）地区報告の意見等について」を御説明します。 

    資料１、地区報告等地区報告の意見等について（白浜地区・千倉地区）となります。 

    １番目、白浜地区報告会についての（１）開催概要についてですが、白浜中学校体

育館で、先月の２月２４日に地区報告会を開催したところ、参加者数の合計は４３名、

うち一般参加者は２８名でした。 

    （２）参加者からの意見・質問についてですが、一般参加者の２名の方から、合計

３つの御質問・御意見をいただきました。 

    質問（Ⅰ）として、白浜中学校、千倉中学校それぞれの行事・課外授業を統合中学

校でも継続していただきたいとのお願い、要望がありました。 

    事務局から、具体的には両中学校で議論して決めて行くことになります。嶺南小学

校の際を例にとりますと、これまでの行事・課外授業等をなくして、新しくするとい

う考え方ではなく、これまでと同じような形になって行くと思われますと回答いた

しました。 

    質問（Ⅱ）として、統合中学校になることで、制服が新しくなると思うが、保護者

の負担を軽減するためにも統合中学校の制服などは、段階を追って統一したほうが

良いのではないか。 

    また、統合中学校の校則等は、両中学校で協議して決めると思うが、生徒代表も参

加して検討するなどしたらどうかとの御意見がありました。 

    事務局から、新制服は統合中学校の開校となる令和６年度の新入生、１年生から対
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象となり、在校生、２年生、３年生は、それぞれの中学校の制服をそのまま着用する

ことになります。校則等は、生徒の考え等を十分踏まえて決めることがあれば、その

ような方向としていきたいと思いますと回答しました。 

    裏面を御覧ください。 

    質問（Ⅲ）として、千倉中学校の駐車場について、行事の際に中学校に赴いたとき、

駐車場の場所が気になります。駐車場が不足するのではないかと思うのですが、仮に

駐車場を増設する場合は、中学校付近に増設すると考えて良いですかとの御質問が

ありました。 

    事務局から、御質問のとおり、現在のところ駐車場が十分にはないと思っておりま

す。今後、中学校付近での駐車場の確保について検討して参りたいと回答しました。 

    ２番、千倉地区文書回覧による報告についてですが、２月９日発送の組回覧文書に

同封して、千倉地区に文書で御報告いたしました。これについて昨日時点、令和５年

３月２日現在、御意見・御質問などの御連絡はなく、本日の会議前まで特にありませ

んでした。 

    以上、報告いたします。よろしくお願いいたします。 

進行  報告が終わりました。 

    御質問等がございましたら、御発言をお願いいたしたいと思います。 

    なお、議事録を作成いたしますので、挙手の上、お名前を述べてから御発言いただ

きますよう、御協力をお願いいたします。 

    何かございますでしょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいでしょうか。 

    それでは、特にないようでございますので、次に移ります。 

    資料の２を御用意ください。「（２）の専門部会状況報告について」です。 

    校名部会は、前回、第５回合同会議で統合中学校の名称が決まりましたので、専門

部会の役割を終えております。 

    また、カリキュラム部会及び交流部会でございますが、前回の部会会議の中で、年

度が替わってから行うという形で決定しているということで、本日の報告はござい

ません。 

    それ以外の専門部会から状況報告となります。 

    それでは、各専門部会から御報告をいただきますので、各専門部会の報告者の方は、

マイクをお持ちしますので、自席にて報告をお願いします。 

    また、先ほどお話したとおり、発言の際は、マスクを外してお話ください。よろし

くお願いします。 
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部会  それでは、資料２の１ページ、２ページを御覧ください。通学支援部会の検討状況

報告です。 

    通学支援部会は、２月２１日に第３回目の会議を開催しました。 

    ２月１５日、実際の時間帯を事務局で試走し、２月２０日にスクールバスを運転し

ている方々に運転してもらい、路線バスの影響、千倉便の影響について、運転手と事

務局で検討した結果をもって協議しました。 

    ①根本・滝口地区の１号車についてですが、７時１０分に西根本を出発して、７時

４５分に統合中学校に到着予定としました。 

    ②白浜・乙浜地区の２号車についてですが、７時５０分着の千倉小学校１号車が、

白間津を７時２５分に出発します。千倉小学校１号車より早く白間津を抜ける必要

がありますので、７時１０分に東横渚を出発して、７時３８分に統合中学校に到着予

定としました。 

    なお、今後の予定として、令和６年３月頃、白浜中学校の生徒に体験を兼ね、時間

通りに乗車してもらい、千倉中学校まで運行します。体験乗車は事務局と学校で対応

としました。 

    また、検討委員会への要望事項として、スクールバスの下校便が最大４台になりま

す。下校便の停車場所、乗車場所の確保をお願いします。 

    ２ページを御覧ください。令和６年度スクールバス停留所、白浜地区の一覧表とな

ります。後ほど御覧いただけたらと思います。 

    以上で、通学支援部会で予定していた９つの検討項目をすべて終了しました。 

進行  続いて、校歌・校章部会お願いいたします。 

部会  それでは、資料２の３ページを御覧ください。 

    校歌・校章部会の検討状況報告です。 

    第２回会議を令和５年２月２２日に行いました。 

    校章については、白浜地区、千倉地区の小中学生と一般からの募集とします。 

    また、募集期間は、７月１日から８月２５日を募集期間の候補として、夏休みを絡

ませて募集したいと考えています。 

    校歌については、白浜地区、千倉地区に所縁のある人に依頼することに決定しまし

た。 

    次回会議までに、今回会議で選出された候補者の経歴等を調査して、早めに依頼で

きるようにしたいと考えています。 

    また、その間もほかに候補者がいないか情報収集することとします。 

    以上です。 

進行  続いて、学用品部会よろしくお願いいたします。 

部会  学用品部会からの報告です。資料の４ページを御覧ください。 

    第２回会議を令和５年２月１５日に行いました。 
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    制服・ジャージについてのアンケートの回答内容を確認しました。結果は資料の方

を御覧ください。その結果を参考に協議・検討を行い、新しい制服を採用することを

決定しました。 

    また、制服業者３社と今後の協議・検討の参考とするために面談し、部会会議で協

議した結果、新しい制服をプロポーザル方式で公募することを決定しました。 

    現在、仕様書等の内容を作成しています。 

    以上です。 

進行  最後に、ＰＴＡ部会お願いします。 

部会  それでは、専門部会検討状況報告について、資料２の５ページを御覧ください。Ｐ

ＴＡ部会の報告です。 

    第２回会議を令和５年２月１５日に行いました。 

    広報紙については、年２回の発行とすることとしました。 

    会計については、統合の繰越金は、０円で統合することとしました。 

    ＰＴＡ会費については、月額４００円／世帯とすることとしました。 

    総務役員の数については、統合中学校初年度の令和６年度は、旧千倉中、旧白浜中

の役員がそのまま役員として残り、７人体制とします。 

    翌令和７年度以降は、千倉地区３名、白浜地区１名の選出を考えていますが、嶺南

中のＰＴＡ統合の際の役員選出方法を参考に検討を継続することとしました。 

    地区行事としましては、ロードレース千倉、白浜海女まつりに協力し、協力者につ

ては、今後検討します。 

    環境美化活動について、年３回で学年ごとに開催し、年１回の参加とします。 

    白浜小学校と千倉小学校の児童の交流について、中学校同士の交流事業だけでな

く、小学校同士の児童の交流事業も検討して行っていただきたいと思います。お願い

します。 

    以上です。 

進行  報告が終わりました。 

    御質問等がございましたら、御発言をお願いしたいと思います。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  ありますでしょうか。 

    よろしいでしょうか。 

    それでは、特にないようでございますので、次に移ります。 

 

５ 議事 

進行  それでは、次第の５、議事に入る前に報告がございます。 
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    本日の出席委員は、白浜地区が１９名中１７名、千倉地区が１９名中１７名で、そ

れぞれ過半数に達しておりますので、南房総市学校再編検討委員会設置要綱、第７条

第２項の規定により、会議は成立いたします。 

    次に、本検討委員会ですが、設置要綱第７条第４項の規定により、会議は公開とす

ることになっておりますので、傍聴の申し出がありましたら、会場の傍聴席に入って

いただきます。 

    また、市のホームページに委員名簿を掲載しますので、所属及び氏名を掲載するこ

とについての御了承をお願いします。 

    以上で報告を終わります。 

    それでは、次第の５、議事に移ります。 

    設置要綱第７条第１項の規定により、委員長に議長をお願いいたします。今回の第

６回合同会議の議長は、白浜地区の栗原委員長に議長をお願いいたします。よろしく

お願いいたします。 

議長  それでは、規定により、議長を務めさせていただきます。 

    設置要綱第７条第４項の規定により、会議は公開することになっています。傍聴人

の申し出はありますでしょうか。 

進行  ありません。 

議長  ないですか。 

進行  はい。 

議長  それでは、議事に入ります。 

    議事の「（１）意見具申（案）について」を議題とします。 

    事務局からの説明をお願いします。 

事務局 それでは、資料３を御覧ください。白浜地区及び千倉地区の中学校再編に係る意見

具申（案）となります。 

    白浜地区学校再編検討委員会及び千倉地区学校再編検討委員会の委員の皆様の連

名となります。お名前に間違いはないものと思っておりますが、恐れ入りますが、今

一度、皆様に御確認していただきたいと思います。もし、間違いがございましたら、

御指摘をお願いしたいと思います。原本の修正をさせていただきます。 

    ２枚目、３枚目は協議結果及び要望事項で、１番から１２番までございます。 

    こちらは、前回、第５回合同会議で内容の御確認をいただき、御承認いただいたも

のになります。 

    本日、この案を御承認いただきましたら、後日、両正副委員長から教育長に意見具

申を行っていただきたいと思います。 

    以上です。 

議長  ありがとうございました。 

    委員の皆様から、何か御意見等はありますか。 
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    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  如何でしょうか。 

 

    ＜異議なしの声あり＞ 

 

議長  異議なしの声がありました。 

    特にないようですので、お諮りします。 

    意見具申（案）については、提案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

    ＜異議なしの声あり＞ 

 

議長  異議なしの声がありました。御異議のないものと認めます。 

    それでは、（案）の部分を消していただきたいと思います。 

    また、今後、両正副委員長で、日程を調整して教育長に意見具申を行いたいと思い

ます。 

    次に、議事の「（２）次回会議の日程について」を議題とします。 

    事務局からの説明をお願いします。 

事務局 議事の「（２）次回会議の日程について」ですが、次回会議は、令和５年６月の開

催とさせていただき、日程は、両委員長、副委員長に御相談して、調整させていただ

きたいと思います。 

    また、委員の皆様や、関係者の皆様には、後日御案内するということにさせていた

だきたく思います。 

    以上です。 

議長  ありがとうございました。 

    ただいま、事務局から説明がありました。 

    委員の皆様からの御意見をお伺いしたいと思います。何か御意見等はありますで

しょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  如何でしょう。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  特にないようですので、お諮りします。 
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    議事の「（２）次回会議の日程について」は、事務局の説明のとおり、開催日時等

は、両正副委員長で協議して決定することとしてよろしいでしょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

議長  如何でしょう。 

 

    ＜異議なしの声あり＞ 

 

議長  御異議のないものと認めます。 

    以上で本日の議事が終了しましたので、事務局に進行をお返しします。 

進行  議事の進行ありがとうございました。 

 

６ その他 

進行  それでは、次第の６、その他ですが、事務局から２点ほどお知らせいたします。 

事務局 それでは、次第の６、その他ですが、２点ございます。 

    １点目、「令和５年度 白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会委員及び専門部会

員について」ですが、来月から年度が替わることから、委員及び部会員の皆様の中に

は、交代される方がいらっしゃると思います。申し訳ございませんが、交代される方

は事務局まで御一報をお願いいたします。 

    交代される委員又は専門部会員がいらっしゃる場合は、４月以降に、その選出団体

の長の方に選出依頼をさせていただきたいと思いますので、次の方の人選をお願い

いたします。 

    また、交代される委員及び部会員の皆様におかれましては、新たに選出された方々

に、これまでお配りした資料や会議の結果などを引き継いでいただきたく思います。

よろしくお願いいたします。 

    続いて、２点目、「本日の会議録について」ですが、両委員長と副委員長に会議録

を御確認いただき、市のホームページに掲載したいと考えていますので、御了承いた

だきたいと思います。 

    以上です。 

進行  事務局からの報告が終わりました。 

    何か御質問等がございますでしょうか。 

委員  はい。 

進行  はい。お願いいたします。今マイクをお持ちします。 

委員  お世話になっております。 

    引継の際に、会議の内容だったり、資料の方をということだったんですが、私結構
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書き込んじゃってて、もしよろしければ、事前に引継で抜ける人数を把握されるとの

ことなので、今までの資料は用意していただけたらありがたいんですけれども。 

    如何でしょうか。 

進行  おっしゃるとおりにいたします。 

    お手元の資料はそのままお使いいただいて、ただ、もしお話ができる方でいらっし

ゃられたら、周りの方と一緒にですね、これまでの経緯等をお伝えいただければと思

います。資料はそのまま、うちの方で用意しますので、お配りしたものはそのままお

持ちいただいて結構ですので、よろしくお願いします。 

委員  すみません。ありがとうございます。 

進行  今の御質問のとおり、ほかの方もいらっしゃいましたら、事務局の方で資料等は用

意いたしますので、ただし、内容等については引継の方ができる状態にしていただけ

ると非常にうれしいかと思いますので、よろしくお願いします。 

    ほかに何かございますでしょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいでしょうか。 

    それでは、特にないようでございますので、閉会とさせていただきたいと思います。 

 

７ 閉会 

進行  以上をもちまして、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第６回合同会議を閉会

いたします。 

    御協力ありがとうございました。 


